



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ  
**НАКАЗ**

від 26.01 2022 р.

м. Маріуполь

№ 24-0

Про оголошення конкурсу  
на зайняття посад державної  
служби

Відповідно до статей 22-23 Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, зі змінами та доповненнями,

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити конкурс на зайняття посад державної служби в Головному управлінні ДПС у Донецькій області (далі – Головне управління) згідно з додатком.
2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття посад державної служби в Головному управлінні, що додаються.
3. Визначити додатково адміністратором під час проведення конкурсу головного державного інспектора відділу розвитку персоналу управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу Бородай Оксану.
4. Управлінню кадрового забезпечення та розвитку персоналу (Штабровська Валентина) та управлінню інформаційної взаємодії (Швачка Вікторія) здійснити заходи щодо забезпечення оприлюднення інформації про оголошення конкурсу на Єдиному порталі вакансій державної служби та субсайті Головного управління офіційного вебпорталу ДПС України.
5. Управлінню кадрового забезпечення та розвитку персоналу (Штабровська Валентина) забезпечити вжиття організаційних заходів для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад відповідно до чинного законодавства.

110

6. Управлінню інфраструктури та бухгалтерського обліку (Винокурова Оксана) забезпечити створення необхідних умов з урахуванням карантинних обмежень.

7. Управлінню електронних сервісів (Соколов Олег) забезпечити технічне супроводження проведення конкурсу.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. начальника



Ірина ДОЛОЗІНА

Ірина Процайт

Додаток  
до наказу Головного управління  
ДПС у Донецькій області  
від 26.01.2022 № 24-0

**ПЕРЕЛІК**  
вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В»  
в Головному управлінні ДПС у Донецькій області,  
на які оголошується конкурс

№ з/п	Посада	Категорія посади
1	Головний державний інспектор відділу організації документування і роботи з документами організаційно-розпорядчого управління	В
2	Начальник відділу адміністрування податку на майно та місцевих зборів з фізичних осіб управління податкового адміністрування фізичних осіб	Б
3	Начальник Костянтинівського відділу податків і зборів з фізичних осіб та проведення камеральних перевірок управління податкового адміністрування фізичних осіб	Б
4	Заступник начальника Костянтинівського відділу податків і зборів з фізичних осіб та проведення камеральних перевірок управління податкового адміністрування фізичних осіб	Б
5	Начальник відділу координації, звітності та аналізу управління податкового аудиту	Б
6	Головний державний інспектор відділу експлуатації майна, зв'язку та транспортного забезпечення управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	В
7	Головний державний інспектор відділу обліку платежів та зведеної звітності управління електронних сервісів – 2 посади	В
8	Старший державний інспектор відділу обліку платежів та зведеної звітності управління електронних сервісів	В
9	Завідувач сектору адміністраторів безпеки та адміністрування служби каталогів управління електронних сервісів	Б
10	Старший державний інспектор Покровського відділу електронних сервісів управління електронних сервісів	В
11	Головний державний інспектор відділу погашення боргу з фізичних осіб та заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом	В

12	Головний державний інспектор Покровського відділу по роботі з податковим боргом управління по роботі з податковим боргом – 4 посади	В
13	Заступник начальника відділу охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Б
14	Головний державний інспектор відділу адміністрування податку на прибуток, неприбуткових установ і організацій та спрощеної системи оподаткування управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	В
15	Завідувач сектору з надання адміністративних та інших послуг Слов'янської державної податкової інспекції	Б
18	Головний державний інспектор Шкільської державної податкової інспекції	В

Начальник управління  
кадрового забезпечення  
та розвитку персоналу

Валентина ШТАБРОВСЬКА